

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 70/2006 de 18 de Abril de 2006

É rectificado o extracto de portaria publicado com o n.º 198/2006 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 14, de 4 de Abril de 2006, p.1051, onde se lê:

“.....no Voleibol”, deverá ler-se:

“.....no Atletismo”.

4 de Abril de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.